

**Інформація про виконання заходів  
Антикорупційної програми Івано-Франківської обласної ради  
на 2021-2023 роки**

Антикорупційна програма прийнята рішенням Івано-Франківської обласної ради від 09.07.2021. № 184-7/2021 "Про затвердження Звіту за результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності Івано-Франківської обласної ради та Антикорупційної програми Івано-Франківської обласної ради на 2021-2023 роки" та погоджена наказом Національного агентства з питань запобігання корупції від 16.12.2021 року № 810/21.

На виконання заходів Антикорупційної програми:

– забезпечено роботу внутрішніх каналів повідомлень про корупцію, відповідно до розпорядження голови обласної ради від 16.12.2021 р. № 948-р "Про порядок розгляду повідомлень про корупцію, що надходять до виконавчого апарату обласної ради та визначення внутрішніх каналів повідомлення про корупцію". Упродовж даного періоду повідомлення про корупцію до виконавчого апарату обласної ради не надходили;

– видано розпорядження голови обласної ради "Про затвердження Порядку запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у діяльності посадових осіб місцевого самоврядування виконавчого апарату обласної ради" від 13.12.2022 № 638-р;

– рішенням сесії обласної ради від 22.02.2023 № 589-20/2023 внесено зміни до Регламенту обласної ради стосовно повідомлень депутатами обласної ради про конфлікт інтересів під час пленарних засідань ради;

– рішенням сесії обласної ради від 22.02.2023 № 590-20/2023 "Про внесення змін до Положення про постійні та тимчасові комісії обласної ради" врегульовано процедуру повідомлення про конфлікт інтересів депутатами обласної ради під час розгляду питань на засідання постійних комісій.

– видане розпорядження голови обласної ради від 03.04.2023 № 242-р "Про затвердження правил етичної поведінки посадових осіб місцевого самоврядування виконавчого апарату обласної ради". Зі змістом даного розпорядження ознайомлено (під підпис) посадових осіб місцевого самоврядування виконавчого апарату обласної ради. Розроблено форму підтвердження про ознайомлення із Правилами етичної поведінки при прийнятті на посади до виконавчого апарату обласної ради.

Окрім того, з метою реалізації положень антикорупційної політики в обласній раді:

– керуючим справами обласної ради та начальником відділу з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради проведено нараду-семінар з питань етичної поведінки посадових осіб виконавчого апарату обласної ради;

– депутатів обласної ради та посадових осіб виконавчого апарату обласної ради ознайомлено із Методичними рекомендаціями Національного агентства з питань запобігання корупції від 02.04.2021 р. № 5 щодо застосування окремих положень Закону України "Про запобігання корупції" стосовно запобігання та

врегулювання конфлікту інтересів, дотримання обмежень. Виготовлено копію даних Методичних рекомендацій для депутатів обласної ради, керівників комунальних підприємств обласної ради;

– забезпечено присутність начальника відділу з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради на засіданнях постійних комісій обласної ради та президії обласної ради, про що робиться відповідний запис у протоколах засіданнях постійних комісій обласної ради;

– посадові особи виконавчого апарату які забезпечують підготовку відповідей на електронні петиції, запити на інформацію, звернення установ, організацій та громадян, ознайомлені щодо відповідальності за порушення положень Закону України "Про доступ до публічної інформації".

Також на виконання заходів Антикорупційної програми оновлено актуальну інформацію антикорупційного спрямування у підрозділі "Запобігання проявам корупції" на офіційному сайті обласної ради. Розділи:

- Антикорупційна програма
- Декларування
- Запобігання та врегулювання конфлікту інтересів
- Інформація для викривачів

Начальником відділу з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради проводилося навчання щодо подання декларацій особи уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування декларування за 2021 рік.

Доведено до відома суб'єктів декларування роз'яснення НАЗК від 07.03.2022 № 4 стосовно Закону України "Про запобігання корупції" щодо застосування окремих положень Закону України "Про запобігання корупції" стосовно заходів фінансового контролю в умовах воєнного стану (подання декларації, повідомлення про суттєві зміни в майновому стані, повідомлення про відкриття валютного рахунка в установі банку-нерезидента, проведення спеціальних перевірок)

З 12 жовтня 2023 року Законом України «Про внесення змін до деяких законів України про визначення порядку подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, в умовах воєнного стану» від 20.09.2023 № 3384-IX відновлено подання декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування про що повідомлено суб'єктів декларування (посадових осіб виконавчого апарату обласної ради, керівників комунальних підприємств, органом управління яких є наглядові ради обласної ради, депутатів обласної ради). Начальником відділу з питань запобігання корупції виконавчого апарату обласної ради на постійній основі надаються консультації щодо процесу декларування та змін, які передбачені вказаним Законом.

Начальником відділу з питань запобігання та виявлення корупції проведено консультування керівників комунальних підприємств, органом управління яких є наглядова рада обласної ради (таких підприємств є 12) надано роз'яснення щодо застосування норм антикорупційного законодавства, зокрема питання: спільної роботи близьких осіб, поняття потенційного та реального конфлікту інтересів. Надіслано листи щодо відновлення обов'язку подання декларацій керівником, заступником керівника та головним бухгалтером. У

дев'ятьох комунальних підприємствах, наказами керівників визначено з числа працівників уповноважену особу з питань запобігання корупції та затверджено Положення. На двох комунальних підприємствах діють Антикорупційні програми.

Серед заходів Антикорупційної програми, що не були виконані у 2021-2023 роках – затвердження нового Порядку проведення конкурсу на заміщення вакантних посад у виконавчому апараті обласної ради. Оскільки в період дії режиму військового стану конкурси на заміщення вакантних посад не проводяться та прийняття на вакантні посади у виконавчому апараті обласної ради не здійснювалося, а також прийнятий новий Закон України «Про службу в органах місцевого самоврядування від 02.05.2023 р. № 3077 -ІХ, який набуде чинності через шість місяців з дня його опублікування, але не раніше ніж через шість місяців з дня припинення або скасування воєнного стану в Україні. Даний захід буде включено до Антикорупційної програми обласної ради на 2024-2025 роки.

**Начальник відділу з питань  
запобігання та виявлення корупції  
виконавчого апарату обласної ради**



**Людмила ГОЛОВАТЮК**